



Для немедленной публикации: 22.04.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ЗНАЧИТЕЛЬНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ ПО УЛУЧШЕНИЮ ЗДОРОВЬЯ ЖИТЕЛЕЙ НЬЮ-ЙОРКА В РАМКАХ БЮДЖЕТНОГО СОГЛАШЕНИЯ НА 2025 ФИНАНСОВЫЙ ГОД

Исторические инвестиции в программу Medicaid в размере 37 млрд долларов обеспечат поддержку системы здравоохранения и преобразование системы предоставления медицинских услуг

Нью-Йорк становится первым штатом в стране, где вводится оплачиваемый дородовой отпуск для беременных женщин

Будут отменены расходы страхователя на медицинские услуги, связанные с беременностью, для жителей штата Нью-Йорк, застрахованных по Essential Plan и другим планам линейки Qualified Health Plan

Обеспечивается защита потребителей, отменяя доплату за инсулин для всех жителей Нью-Йорка, пользующихся планами медицинского страхования, регулируемые штатом

Вводится регулирование задолженности по оплате медицинских услуг путем запрета больницам подавать в суд на пациентов, зарабатывающих менее 400 процентов от федерального уровня бедности

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о значительных инвестициях в систему здравоохранения Нью-Йорка в рамках исполнительного бюджета на 2025 финансовый год, включая рекордные инвестиции в программу Medicaid и новые меры по защите беременных женщин, диабетиков и людей с низким уровнем дохода, обращающихся за медицинской помощью.

«Никто не должен бояться обращаться за медицинской помощью из-за расходов или необходимости отпрашиваться с работы, — **заявила губернатор Хокул.** — Мы принимаем меры, чтобы обеспечить жителям Нью-Йорка доступ к

необходимой им медицинской помощи: от поддержки беременных женщин до снижения стоимости инсулина».

Значительные инвестиции в программу Medicaid для ньюйоркцев

Бюджет губернатора Хокул на 25 финансовый год обеспечивает рекордное финансирование для поддержания здоровья ньюйоркцев, а также для обеспечения программе Medicaid долгосрочной и устойчивой финансовой основы. Исторические инвестиции в программу Medicaid в размере 37 млрд долларов осуществляются в соответствии с обязательством штата обеспечить поддержку системы здравоохранения и преобразовать систему предоставления медицинских услуг, одновременно осуществляя масштабные инвестиции в расширение доступа к услугам и поддержку трудящихся. Бюджет также включает поддержку недавно одобренной поправки к отказу от правил по статье 1115 по программе Medicaid, которая предусматривает выделение 7,5 млрд долларов из федерального бюджета и бюджета штата для обеспечения равенства в сфере здравоохранения по всему штату.

Улучшение материнского здоровья

Благодаря введению отдельного банка больничных листов в связи с беременностью Нью-Йорк, как никакой другой штат, обеспечит беременным женщинам возможность получать медицинское обслуживание, необходимое для здоровья матери и ребенка, без ущерба для занятости. Теперь работающие по найму смогут получить дополнительные 20 часов оплачиваемого отпуска в связи с беременностью в дополнение к уже имеющемуся отпуску по болезни.

Исследования показывают, что дородовая медицинская помощь тесно коррелируется с улучшением показателей здоровья матерей и младенцев; беременные, имеющие возможность регулярно посещать врачей по ведению беременности, имеют меньший риск смерти при родах, а их новорожденные с большей вероятностью будут здоровыми.

Предоставление дородового отпуска продолжает усилия губернатора Хокул, направленные на поддержку молодых родителей и улучшение показателей материнского здоровья, в том числе предоставление 12 недель полностью оплачиваемого отпуска по уходу за ребенком для более чем 80 % работников в штате и продление послеродового страхования на срок до года после родов для участников программ Medicaid и Child Health Plus.

Кроме того, в бюджете на 2025 финансовый год предусмотрены финансовые стимулы для больниц по сокращению числа не являющихся необходимыми кесаревых сечений, а также отменено совместное покрытие некоторых расходов, связанных с беременностью, таких как дородовые и послеродовые посещения врача, для участников плана Essential Plan и Qualified Health Plan.

Отмена доплаты за инсулин

Губернатор Хокул подписала закон об отмене доплаты за инсулин для всех жителей Нью-Йорка, имеющих план медицинского страхования, регулируемый штатом. В случае реализации этой инициативы в штате будет введен самый масштабный в стране запрет на доплату при покупке инсулина по медицинской страховке, что предоставит финансовую помощь жителям штата Нью-Йорк и улучшит соблюдение режима приема этого жизненно важного препарата. Учитывая, что диагноз «сахарный диабет» имеется у 1,58 миллиона жителей штата Нью-Йорк, это предложение, по оценкам, только в 2025 году позволит жителям штата сэкономить около 14 млн долларов.

По данным Американской диабетической ассоциации (American Diabetes Association), у людей, страдающих диабетом, расходы на медицинское обслуживание в 2,3 раза выше, чем у людей, не имеющих этого заболевания, и эта диспропорция еще выше для цветных сообществ, где уровень этого диагноза непропорционально высок.

Борьба с медицинской задолженностью

Бюджет на 2025 финансовый год включает решительные меры по защите малообеспеченных жителей штата Нью-Йорк от судебных исков о взыскании медицинской задолженности путем ограничения возможности больниц подавать в суд на пациентов, имеющих доход менее 400 % от федерального уровня бедности (120 000 долларов на семью из четырех человек). Этот закон также расширяет программы финансовой помощи больницам, обслуживающим малообеспеченных жителей штата Нью-Йорк, ограничивает размер ежемесячных платежей по погашению медицинской задолженности и начисляемых процентов, а также вводит другие средства защиты для улучшения доступа к финансовой помощи и смягчения пагубного воздействия медицинской задолженности на жителей штата.

Более 700 тысяч жителей штата Нью-Йорка имеют медицинскую задолженность, предъявленную к взысканию. Люди, имеющие медицинскую задолженность, реже обращаются за необходимой медицинской помощью и сообщают, что они вынуждены сокращать расходы на важнейшие социальные детерминанты здоровья (включая питание, отопление и аренду жилья). Поэтому высокий уровень задолженности угрожает не только финансовой стабильности многих людей и семей, но и подрывает усилия штата по обеспечению равноправия в отношении здравоохранения и показателей здоровья.

Инвестиции в SUNY Downstate

Бюджет включает 300 млн долларов в виде капитального финансирования и до 100 млн долларов на операционные расходы для SUNY Downstate. Также учреждается консультативный совет для оценки и предоставления масштабируемых вариантов модернизации и финансовой устойчивости SUNY Downstate, которые в своей работе по планированию может учитывать рост финансирования капитальных расходов штатом в 250 % и гарантированный уровень федерального финансирования.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)